
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 10.03.2020. DO 10.06.2020. 

 

Nadležni trgovački sud TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU STALNA SLUŽBA U 

KARLOVCU  

Poslovni broj spisa St-1970/2019  

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza Drvno industrijsko poduzeće TUROPOLJE d.d. – u stečaju, OIB: 

60722634134, Radnička cesta 37b, Zagreb 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

U ovom stečajnom postupku stečajna masa se sastoji od prava potraživanja prema Titu 

Tomičiću u iznosu od 771.337,40 kuna, a temeljenog na presudi Županijskog suda u Zagrebu 

poslovni broj K-130/06 od dana 27. ožujka 2009. godine. Od posljednjeg izvještaja stečajnog 

upravitelja ovo pravo potraživanja je djelomično naplaćeno i to u iznosu od 1.843,76 kuna 

putem Financijske agencije.  

 

U prethodnom razdoblju stečajni upravitelj je proveo slijedeće radnje radi utvrđenja da li Tito 

Tomičić ima druge imovine na kojoj bi se mogla provesti ovrha radi naplate prava potraživanja: 

(i) podnio je zahtjev Državnoj geodetskoj upravi u svrhu provjeravanja da li je Tito 

Tomičić upisan u katastarskom operatu na području Republike Hrvatske, izuzev 

Grada Zagreba, te je ishođeno uvjerenje prema kojem Tito Tomičić nije upisan u 

katastarski operat; 

(ii) podnio je zahtjev Gradu Zagrebu, Gradskom uredu za katastar i geodetske poslove 

temeljem kojeg je ishođeno uvjerenje kako Tito Tomičić nije upisan u katastarskom 

operatu na području za koje evidenciju vodi Gradski uredu za katastar i geodetske 

poslove; 

(iii) podnio je zahtjev Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d. u svrhu 

provjeravanja da li je Tito Tomičić vlasnik vrijednosnih papira, te je zaprimljen 

odgovor Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. da Tito Tomičić nije 

vlasnik vrijednosnih papira; 

(iv) podnio je zahtjev Stanici za tehnički pregled vozila Euro Daus d.d. STP „EURO 

DAUS“ te je ishođeno uvjerenje prema kojem Tito Tomičić nije evidentiran kao 

vlasnik vozila. 

 

Na računu stečajne mase trenutačno je 1.734,82 kune. Iz naplaćenih sredstava plaćena su 

potraživanja prema Karlovačka banka d.d. (naknadne za otvaranje i vođenje poslovnog računa) 

te potraživanje EURO DAUS d.d. za izdavanje uvjerenja o vlasništvu nad vozilima. Ostala su 

nepodmirena potraživanja stečajnog upravitelja prema stečajnoj masi (predujmio je sredstva za 



predujam za troškove Financijske agencije - 5.000,00 kuna, te namirio do sada nastale 

materijalne troškove poput troška izrade pečata, državnih biljega i pošte).  

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Stečajni upravitelj namjerava nastaviti s prisilnom naplatom potraživanja po presudi 

Županijskog suda u Zagrebu poslovni broj K-130/06 na novčanim sredstvima dužnika Tita 

Tomičića.  

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

U ovom trenutku ne postoje uvjeti za provođenje naknade diobe obzirom da do sada naplaćena 

sredstva nisu dovoljna niti za namirenje troškova stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne 

mase. 

 

 

Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 10. lipnja 2020. godine    Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 
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